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Pohjoisranta BCW toteutti huhtikuussa 2022 seitsemännettä kertaa 
Kaalimadon kyselytutkimuksen, jossa selvitettiin suomalaisten 
tietoja, asenteita ja mielipiteitä seksuaalisuuteen, miesten 
seksivälineisiin, seksin harrastamisen määrään ja 
bränditunnettuuteen liittyen.

Kysely toteutettiin Bilendi Oy:n M3 Research verkkopaneelissa 
aikavälillä huhtikuussa 2022. Kyselyyn vastasi 1 000 iältään 
18-70 –vuotiasta suomalaista. Otos on iältään, sukupuoleltaan ja 
maantieteelliseltä sijainniltaan kansallisesti edustava. Aineiston 
virhemarginaali on noin +/- 3 prosenttiyksikköä suhteessa 
lähtöotokseen. 

Tässä raportissa vastauksia esitellään sekä kaikki vastaajat 
kattavana kokonaisuutena että alueittain ja maakunnittain. 
Prosenttiluvut on pyöristetty tasadesimaaliin. Pyöristysteknisistä 
syistä prosenttilukujen summa voi graafeissa vaihdella välillä 99 ja 
101 prosenttia. 
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Vastaajien taustatiedot
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Vastaajien taustatiedot

Vastaajien taustat. (n=1000, %)

4

31

22

13

32

Muu

Naimisissa

Seurustelen, asumme yhdessä

Seurustelen, asumme erillään

Sinkku

Sivilisääty

3

1

8

1

2

3

5

3

5

2

1

3

5

10

4

5

10

30

Lappi

Kainuu

Pohjois-Pohjanmaa

Keski-Pohjanmaa

Pohjanmaa

Etelä-Pohjanmaa

Keski-Suomi

Pohjois-Karjala

Pohjois-Savo

Etelä-Savo

Etelä-Karjala

Kymenlaakso

Päijät-Häme

Pirkanmaa

Kanta-Häme

Satakunta

Varsinais-Suomi

Uusimaa

Maakunta

47

32

2

24

Ei mitään ylläolevista

Aikuinen lapsi / aikuisia lapsia

Alaikäinen lapsi / alaikäisiä
lapsia, jotka eivät asu

kanssani

Alaikäinen lapsi / alaikäisiä
lapsia, jotka asuvat osa-

aikaisesti tai täysiaikaisesti
kanssani

Onko sinulla...

3

21

3

12

52

8

Muu

Eläkkeellä

Työelämän ulkopuolella
(esim. vanhempainvapaa)

Työtön

Töissä

Opiskelija

Elämäntilanne



©  2 0 2 1  B C W .  A L L  R I G H T S  R E S E R V E D .  |  5

Seksin 
harrastamisen 
määrä
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Kuinka usein masturboit/harrastat itsetyydytystä? (n=1000, %)

Hieman yli neljännes suomalaisista harrastaa itsetyydytystä
useammin kuin kaksi kertaa viikossa

Nuoli kuvaa prosenttiyksikön muutosta ”5 kertaa viikossa tai useammin” ja ”2-4 kertaa viikossa” -arvojen summassa vuoden 2021 
tuloksiin verrattuna. Vain yli 5 prosenttiyksikön muutokset sisällytetään.
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Kuinka usein masturboit/harrastat itsetyydytystä? (n=1000, %)

Pohjois-Suomessa asuvat harrastavat vähiten itsetyydytystä

8

7

8

8

7

20

20

19

22

12

17

15

19

15

17

15

12

16

14

19

8

9

8

9

8

8

9

8

7

13

11

12

10

13

8

12

17

12

11

15

Kaikki

Itä-Suomi

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois-Suomi

5 kertaa viikossa tai useammin 2-4 kertaa viikossa Kerran viikossa 2-3 kertaa kuussa
Kerran kuussa Muutaman kerran vuodessa Harvemmin En harrasta itsetyydytystä



©  2 0 2 1  B C W .  A L L  R I G H T S  R E S E R V E D .  |  8

Kuinka usein masturboit/harrastat itsetyydytystä? (n=1000, %)

Etelä-Karjalassa ja Kainuussa asuvat harrastavat maakunnittain
tarkasteltuna useimmiten itsetyydytystä
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Tyytyväisyys 
seksielämään
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Oletko tyytyväinen seksin laatuun elämässäsi? (n=1000, %)

Suomalaisten tyytyväisyydessä seksin laatuun elämässä ei ole 
merkittäviä eroja maantieteellisen sijainnin perusteella
tarkasteltuna
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Oletko tyytyväinen seksin laatuun elämässäsi? (n=1000, %)

Keski-Suomessa ja Kainuussa asuvat vastaajat ovat maakunnittain
tarkasteltuna tyytyväisimpiä seksin laatuun elämässään –
Satakunnassa on eniten erittäin tyytyväisiä vastaajia
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